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Мова навчання: українська. 

Форми здобуття освіти: очна, заочна. 

Види навчальних занять: лекції, семінарські заняття, консультація.  

Методи навчання: словесний, пояснювально-демонстраційний, метод проблемного 

викладання, репродуктивний та інші відповідно до навчальних занять. 

Оцінювання: поточне, підсумкове.  

 

 

Загальні компетентності (ЗК): 

ЗK01. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗK03. Здатність розв’язувати комплексні проблеми на основі системного наукового 

світогляду, професійної етики та загального культурного кругозору 

 

Спеціальні (фахові) компетентності (СК): 

СК01. Здатність планувати та виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових 

результатів, які створюють нові знання у галузі права та дотичних до неї 

міждисциплінарних напрямах і можуть бути опубліковані у провідних наукових 

виданнях з права та суміжних галузей.  

СK02. Здатність застосовувати методи правового і міждисциплінарного дослідження, 

виявляти їх евристичні можливості та межі, використовувати релевантний 

дослідницький інструментарій.  

СК04. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми дослідницького характеру у 

сфері права та забезпечувати якість виконуваних досліджень; дотримання права 

інтелектуальної власності та стандартів академічної доброчесності. 

СК05 Здатність моделювати оптимальні варіанти вирішення складних правових проблем, 

прогнозувати можливі наслідки їх реалізації.  

СК06 Здатність здійснювати експертну діяльність у сфері права.  

СК07 Здатність виявляти нові інституційні етичні виклики та етичні виклики в житті 

суспільства і пропонувати для них правові механізми розв’язання 

 

 

 

 



Програмні результати навчання (ПРН): 

ПРН 01 Мати передові концептуальні та методологічні знання у сфері права і на межі 

предметних галузей, а також дослідницькі навички, достатні для проведення 

наукових і прикладних досліджень, отримання нових знань та здійснення 

інновацій. 

ПРН 03. Застосовувати у фаховій діяльності знання та розуміння системи права, історії 

світової та української правової думки, сучасної правової доктрини, а також 

основних напрямів та провідних тенденцій у розвитку права. 

ПРН 04. Формулювати і перевіряти гіпотези; використовувати для обґрунтування висновків 

належні аргументи, зокрема, результати теоретичного аналізу, прикладних 

досліджень, наявні наукові джерела; аналізувати досліджувану проблему з 

урахуванням широкого правового та загальносоціального контекстів. 

ПРН 05. Планувати і виконувати теоретичні та прикладні дослідження з права та дотичних 

міждисциплінарних напрямів з використанням сучасного наукового 

інструментарію, критично аналізувати результати власних досліджень і результати 

інших дослідників у контексті усього комплексу передових концептуальних і 

методологічних знань щодо досліджуваної проблеми з дотриманням стандартів 

академічної та професійної етики. 

ПРН 08. Розробляти, реалізовувати та здійснювати управління науковими та інноваційними 

проєктами, які дають можливість створювати законопроєктну та правозастосовну 

практику і розв’язувати значущі наукові та прикладні правові проблеми з 

урахуванням етичних, соціально-управлінських, соціальноекономічних, 

екологічних та духовно-культурних аспектів, забезпечувати реєстрацію прав 

інтелектуальної власності щодо наукових результатів. 

ПРН 10. Готувати правові висновки, пропозиції та рекомендації за результатами правового 

дослідження 

ПРН 11. Здійснювати доктринальне тлумачення норм національного, міжнародного та 

права Європейського Союзу, здійснювати порівняльний аналіз правових явищ та 

процесів у різних правових системах. 

 

Засоби діагностики успішності навчання: практичні завдання, питання для 

опитування під час практичних завдань, індивідуальні питання, питання для поточного 

контролю, тести, питання для підсумкового контролю. 

Зміст курсу: Загальні засади реформування адміністративного права та процесу в 

умовах євроінтеграції. Органи виконавчої влади в контексті адміністративної реформи. 

Забезпечення органами виконавчої влади прав громадян і наближення правових засобів їх 

захисту до європейських стандартів. Основні засади державної служби в органах виконавчої 

влади України та ЄС. Державний контроль у сфері виконавчої влади. Адміністративна 

деліктологія: українські реалії та підходи ЄС. Сучасне розуміння адміністративного 

провадження та судочинства. 

Методи навчання на семінарських та практичних заняттях: вербальний метод 

(дискусія, співбесіда тощо); метод візуалізації (презентація, метод ілюстрації (графічний, 

табличний, тощо), метод демонстрацій та інші); робота з навчально-методичною літературою 

(рецензування, підготовка реферату, есе, доповіді тощо); інші методи у сполученні з 

новітніми інформаційними технологіями та комп'ютерними засобами навчання (дистанційні, 

мультимедійні, веб-орієнтовані тощо); кейс-метод (вирішення ситуацій тощо); практичний, 

пошуковий метод. 

Методи оцінювання: для поточного контролю у вигляді усного та письмового 

опитування, фронтального опитування, тестування, написання есе (рефератів), виконання 

індивідуальних та групових проектів, творчих завдань, тощо; для підсумкового контролю 

проведення екзамену (усна та/або письмова відповідь, тестування, вирішення завдань, 

виконання вправ тощо.). 

Засоби діагностики результатів навчання. Поточний контроль може передбачати 

застосування широкого спектру форм та методів оцінювання знань, що проводиться за 



кожною темою. Підсумковий контроль передбачає проведення екзамену. 

Порядок оцінювання результатів навчання: 

Оцінювання здійснюється за 100 бальною шкалою. 

Поточний контроль та самостійна робота = 60 балів. 

Підсумковий контроль = 40 балів. 

 

Рекомендована література: 

1. Адміністративна відповідальність: курс лекцій / за ред. О.В. Кузьменко. К.: 

Юрінком Інтер, 2020. 568 с. 

2. Адміністративне право: актуальні питання та інноваційні ідеї: навч. посіб. / під заг. 

ред. С.В. Пєткова. К.: КНТ, 2019. 148 с. 

3. Адміністративне право: підручник / за заг. ред. Ю.П. Битяка. Х.: Право, 2020. 392 с. 

4. Адміністративна процедура: конспект лекцій / за заг. ред. І.В. Бойко. Х.: Право, 

2017. 132 с. 

5. Адміністративне судочинство в питаннях та відповідях: навч. посіб. / за заг. ред. 

Н.Ю. Задираки, Є.С. Герасименка. К.: ВД «Дакор», 2019. 224 с. 

6. Курилюк Ю. Б. Державний кордон і правопорядок (законодавство, теорія, 

практика): монографія. К.: ВД «Дакор», 2020. 446 с. 

7. Науково-практичний коментар Кодексу України про адміністративні 

правопорушення / за заг. ред. С.В. Пєткова. К.: Юрінком Інтер, 2020. 792 с. 

8. Смокович М.І., Бевзенко В.М. Адміністративний процес України: теорія, практика: 

підручник. К.: ВД «Дакор», 2020. 1346 с. 

 

Викладач: Курилюк Юрій Богданович, доктор юридичних наук, професор. 

 
 

Гарант освітньої програми:  

 

Фесенко Олександр Миколайович,  

доктор юридичних наук, доцент 

доцент кафедри теорії та історії держави і права 

 

 

 

 

 

 


